

PROTOKOLL KRETSSTYREMØTE

Møte nr. 8/2013

Dato/tid: Onsdag 18.09 kl. 1800 - 2040.

Sted: Idrettens Hus, Ottestad.

Til stede: Thor Lillehovde, Kjersti Gundersen, Trond Hagen, Mette Thorslund, Morten Gustu, Ragnhild Hagen og Vidar Steimler.

Fra adm.: Avle Christen Bjørn (til sak 39/13) og Bjørn Kristiansen.

Forfall: Stig Braathen

Sak 38/13: Stortingsvalget.

Lite trolig at det blir endringer i forhold til idretten ved et regjeringsskifte. Stortingsmeldinga ligger fast. Derimot er det bekymring rundt bevaringen av spill monopolet.

Leserinnleggene foran valget ga gode tilbakemeldinger. «Fint at idrettskretsen er synlig»!

Vedtak: Evalueringen tas til etterretning.

Sak 39/13: Status og tiltak i kompetansearbeidet.

Avle Christen Bjørn ga styret et bakteppe for hva som er viktig i utviklingsarbeidet. Fokuset i trenerutdanningen er på gode trenere for de unge. Det er mye kunnskap om dette, men vi er ikke like gode på gjennomføringen. Forskning viser at foreldre og trenere i yngre år er svært viktig for utøverens utvikling.

Tiltakskalenderen for høsten følger vedlagt.

Vedtak: Orienteringen og innspill tas til etterretning.

Sak 40/13: Samarbeid etter «Trøndermodellen».

Styret ønsker å tenke region, altså samarbeid med Oppland IK. Det vil gi større tyngde i arbeidet med å trekke større arrangementer til Innlandet. Aktuelle personer/posisjoner ble også diskutert, og saken settes på agendaen i fellesmøte med OIK 12. november.

Vedtak: Saken tas opp på fellesmøte med Oppland IK 12. november.

Sak 41/13: Referat fra Idrettsrådskonferansen og IK-ledermøte.

Kjersti og Morten refererte fra en idrettsrådskonferanse som har fått høyt skår på evalueringen i etterkant. Idrettsindeksen, presentert av Telemarksforskning, kan være et nyttig verktøy i påvirkningsarbeidet lokalt. Erfaringsutveksling idrettsrådene i mellom fikk topp skår og bør få mere tid ved neste konferanse.

Idrettskretsleder- møte ble også en god opplevelse, med gode foredrag og debatter.

Vedtak: Orienteringene tas til etterretning.

Sak 42/13: Informasjon og representasjon.

Info:

- ✘ Møteplanen ble justert i november pga fellesmøte med OIK som finner sted på Terningen Arena 12. nov.
- ✘ Arbeidet med YOG2016 er i gang igjen etter ferien. Det er nå viktig å få på plass en rollefordeling, hvem gjør hva. Info-skrivet fra Fylkeskommunen sendes styremedlemmene fortløpende.
- ✘ Styret tar stilling til søknaden fra prosjektet «En region i bevegelse» i oktobermøtet. Man avventer signaler fra Fylkeskommunen.
- ✘ Idrettsrådgiver Ingunn Fossmellem er svært godt i gang i Glåmdal. Stor aktivitet.

Repr.:

- ✘ Kjersti, Morten og Bjørn på Idrettsrådskonferansen 30. august - 1. september.
- ✘ Trond og Bjørn på Idrettskretsleder-møte 13.-15. sept.

Eventuelle kommentarer til protokollen meldes innen 26.09 2013.

Ottestad 19.09 13.

Bjørn Kristiansen

Org.sjef.

